



PKM.4001.14.2023.PZ

Gdańsk dnia 31.01.2023 r.

Sygn. 195015

Strona internetowa
prowadzonego postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie o zamówienia klasycznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r.- Prawo zamówień publicznych zwanej dalej „ustawą” lub „ustawą PZP”, na zadanie pod nazwą :
„Odnowienie elewacji z wymianą stolarki okiennej w budynku Szkoły Podstawowej nr 15 w Gdańsku ul. Smoluchowskiego 13”, **sygn. zam. 5/BZP-U.510.1.2023/KW**

W związku z kolejnymi zapytaniem, które wpłynęły w sprawie w/wym. zamówienia Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska działająca w imieniu Gminy Miasta Gdańska, jako Zamawiający na podstawie art. 284 ust 2 i 6 ustawy PZP przekazuje poniższe wyjaśnienia z prośbą o ich uwzględnienie przy sporządzaniu oferty przetargowej:

Pytanie nr 2

Jaką kwotę netto zamawiający przewiduje na zrealizowanie w/w zadania , na podstawie udostępnionego przedmiaru?

Odpowiedź nr 2

Informację o kwocie jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia zostanie podana w dniu otwarcia ofert.

Pytanie nr 3

Prosimy o udostępnienie przedmiaru w wersji edytowalnej pliku „.ath” programu kosztorysującego „NORMA”, bo obecnie nie można przekonwertować.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający nie dysponuje przedmiarem w wersji edytowalnej, stad nie może spełnić podanej prośby.

Pytanie nr 4

Czy oferent spełni wymagania SWZ o wymaganiach udziału w postępowaniu, jeżeli w jednej osobie będzie kierownik budowy i osoba kierująca pracami konserwatorskimi spełniająca wymagania określone w art.37a ustawy o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami.

Odpowiedź nr 4

Wymagania będą spełnione, jeśli do oferty będą załączone dokumenty kierownika budowy i osoby kierującej pracami konserwatorskimi według warunków udziału podanych w SWZ i w ogłoszeniu o zamówieniu.



Pytanie nr 5

Zwracam się z prośbą o zmianę zapisu SIWZ paragraf XVIII _ Informacja o warunkach udziału w postępowaniu _ punkt 1 na następujący zapis

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonali należycie co najmniej dwa zamówienia, z których każde obejmowało swoim zakresem odbudowę lub rozbudowę lub nadbudowę lub przebudowę lub remont budynku objętego jedną z form ochrony zabytków zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, o wartości jednostkowej każdego z zamówień równej lub wyższej niż 730 000 zł brutto. Powyższa zmianą będzie korzystna dla Zamawiającego, gdyż zwiększy konkurencyjność otrzymanych ofert.

Odpowiedź nr 5

Zamawiający podtrzymuje warunki udziału w postępowaniu dotyczące zdolności technicznej lub zawodowej określone w SWZ i w ogłoszeniu o zamówieniu.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający uzna spełnienie warunku wiedzy i doświadczenia, w formie wymiany stolarki okiennej wraz z obróbkami i robotami towarzyszącymi, dwóch budynków objętych jedną z form ochrony zabytków zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, o wartości jednostkowej każdego z zamówień równej lub wyższej niż 750 000 zł brutto.

Odpowiedź nr 6

Zamawiający podtrzymuje warunki udziału w postępowaniu dotyczące zdolności technicznej lub zawodowej określone w SWZ i w ogłoszeniu o zamówieniu.

Karol Kalinowski

Dyrektor

Podpisano elektronicznie: 01-02-2023